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FERRAMOL®

Somos una Empresa familiar, con una experiencia de más de 30 años, que Diseña y Fabrica Herrajes para el 
sector del Mueble de Cocina, Baño y en general. Hoy, la segunda generación, está modernizando tanto los 
sistemas productivos y de diseño de producto, como la gestión, con la fi nalidad de responder ante nuestros 
clientes con productos innovadores que reinventan las formas clásicas.  

INNOVACION Y PRODUCCIÓN
Los procesos productivos son exigentes con el respeto al medio ambiente. Para la fabricación de los productos 
Ferramol® utilizamos exclusivamente materiales de alta calidad: Zamak, Niquel, Latón, Aluminio, Plástico, Inox, 
etc. 
Ferramol® está presente en los principales mercados nacionales e internacionales de almacenistas y fabricantes 
de mobiliario. Igualmente la marca Ferramol® expone sus creaaciones en las ferias internacionales más impor-
tantes.

FERRAMOL®

We are a family business, with more than 30 years of experience, that designs and manufactures fi ttings for the kitchen and ba-
throom furniture sector and in general. Today, the second generation is modernizing both production and product design systems, 
as well as management, in order to respond to our customers with innovative products that reinvent classic forms.

INNOVATION AND PRODUCTION
The production processes are demanding with respect to the environment. For the manufacture of Ferramol® products we use 
exclusively high quality materials: Zamak, Nickel, Brass, Aluminium, Plastic, Inox, etc.
Ferramol® is present in the main national and international markets for wholesalers and furniture manufacturers. Likewise, 
the Ferramol® brand exhibits its creations at the most important international fairs.
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FERRAMOL®

Somos una Empresa familiar, con una experiencia de más de 30 años, que Diseña y Fabrica Herrajes para el 
sector del Mueble de Cocina, Baño y en general. Hoy, la segunda generación, está modernizando tanto los 
sistemas productivos y de diseño de producto, como la gestión, con la finalidad de responder ante nuestros 
clientes con productos innovadores que reinventan las formas clásicas.  

INNOVACION Y PRODUCCIÓN
Los procesos productivos son exigentes con el respeto al medio ambiente. Para la fabricación de los productos 
Ferramol® utilizamos exclusivamente materiales de alta calidad: Zamak, Niquel, Latón, Aluminio, Plástico, Inox, 
etc. 
Ferramol® está presente en los principales mercados nacionales e internacionales de almacenistas y fabricantes 
de mobiliario. Igualmente la marca Ferramol® expone sus creaaciones en las ferias internacionales más impor-
tantes.

FERRAMOL®

Nous sommes une entreprise familiale, avec plus de 30 ans d'expérience, qui conçoit et fabrique des équipements pour le secteur 
de la cuisine, de la salle de bains et du mobilier en général. Aujourd'hui, la deuxième génération modernise à la fois les systèmes 
de production et la conception des produits, ainsi que la gestion, dans le but de répondre à nos clients avec des produits innovants 
qui réinventent les formes classiques.

L'INNOVATION ET LA PRODUCTION
Les processus de production sont exigeants en termes de respect de l'environnement. Pour la fabrication des produits Ferramol®, 
nous n'utilisons que des matériaux de haute qualité : zamak, nickel, laiton, aluminium, plastique, acier inoxydable, etc. 
Ferramol® est présent sur les principaux marchés nationaux et internationaux des stockistes et des fabricants de meubles. La mar-
que Ferramol® expose également ses créations dans les plus grands salons internationaux.
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REF. ACABADO/FINISHED/TERMINER
LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH

HAUTE 

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

55015

Blanco Mate/ Matt white/Blanc Mat
Negro Mate/Matt black/Noir mat

Cromo mate/Matt chrome/Chrome mat

 147 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

55020  197 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

55025  247 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

55030  297 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

55035  347 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

55040  397 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

55045  447 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

55050  497 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

55060  597 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

55070  697 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

55080  797 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

55090  897 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

55100  997 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

55120  1197 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

55300  2950 mm.  35 mm.  16 MM.  10 pz./box 

41
,5

 M
M

.

22,6 MM.

16 MM.

35
 M

M
.

6,
5 

M
M

.
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19 mm.

NEGRO MATE /MATT BLACK/NOIR MAT
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REF. 459 
izquierda/left/gauche

REF. 458 
derecha/right/droite

Ángulo/Angle/Angle 90º

Ángulo • Angle •Angle 45º

NEGRO MATE /MATT BLACK/NOIR MAT

REF. 457 
izquierda/left/gauche

REF. 456 
derecha/right/droite

TERMINALES
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REF. 45

REF. ACABADO/FINISHED/TERMINER
LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH

HAUTE 

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

45015

Blanco Mate/ Matt white/Blanc Mat
Negro Mate/Matt black/Noir mat

Cromo mate/Matt chrome/Chrome mat

 147 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

45020  197 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

45025  247 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

45030  297 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

45035  347 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

45040  397 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

45045  447 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

45050  497 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

45060  597 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

45070  697 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

45080  797 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

45090  897 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

45100  997 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

45120  1197 mm.  35 mm.  16 MM.  25 pz./box 

45300  2950 mm.  35 mm.  16 MM.  10 pz./box 

ÁNGULO 45º - ANGLE 45º .- ANGLE 45º
456 Blanco Mate/ Matt white/Blanc Mat

Negro Mate/Matt black/Noir mat
Cromo mate/Matt chrome/Chrome mat

51 MM.  35 mm. 21,6 MM  25 pz./box 

457 51  MM.  35 mm. 21,6 MM  25 pz./box 

ÁNGULO 90º - ANGLE 90º .- ANGLE 90º
458 Blanco Mate/ Matt white/Blanc Mat

Negro Mate/Matt black/Noir mat
Cromo mate/Matt chrome/Chrome mat

9  MM.  35 mm. 21,6 MM  25 pz./box 

459 9  MM.  35 mm. 21,6 MM  25 pz./box 

ALUMINIO
ALUMINIUM

41
,5

 M
M

.

21,63 MM.

16 MM.

35
 M

M
.

6,
5 

M
M

.
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REF. 44

REF. 448

REF. 449
REF. 44300

21,63 MM.

16 MM.

7,
75

 M
M

.

16
,8

 M
M

.

REF. ACABADO/FINISHED/TERMINER
LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH

HAUTE 

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

44300 Blanco Mate/ Matt white/Blanc Mat
Negro Mate/Matt black/Noir mat

Cromo mate/Matt chrome/Chrome mat

 2950 mm.  35 mm.  16 MM.  10 pz./box 

44300  2950 mm.  35 mm.  16 MM.  10 pz./box 

448 Blanco Mate/ Matt white/Blanc Mat
Negro Mate/Matt black/Noir mat

Cromo mate/Matt chrome/Chrome mat

 20 MM.  10 mm. 21,6 MM  25 pz./box 

449  20 MM.  10 mm. 21,6 MM  25 pz./box 

REF. 44300

21,63 MM.

16 MM.

7,
75

 M
M

. derecha/right/droite

izquierda/left/gauche

NEGRO/BLACK/NOIRNEGRO/BLACK/NOIR

ALUMINIO
ALUMINIUM

TERMINALES
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REF. ACABADO
FINISHED/TERMINER

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

26015

Blanco mate
Matt White
Blanc mat

Negro mate
Matt black
Noir mat

Puerta 19

 147 MM. 20 MM. 19 MM. 25 pz./box

26020 197 MM. 20 MM. 19 MM. 25 pz./box

26025 247 MM. 20 MM. 19 MM. 25 pz./box

26030 297 MM. 20 MM. 19 MM. 25 pz./box

26035 347 MM. 20 MM. 19 MM. 25 pz./box

26040 397 MM. 20 MM. 19 MM. 25 pz./box

26045 447 MM. 20 MM. 19 MM. 25 pz./box

26050 497 MM. 20 MM. 19 MM. 25 pz./box

26060 597 MM. 20 MM. 19 MM. 25 pz./box

26070 697 MM. 20 MM. 19 MM. 25 pz./box

26080 797 MM. 20 MM. 19 MM. 25 pz./box

26090 897 MM. 20 MM. 19 MM. 25 pz./box

26100 997 MM. 20 MM. 19 MM. 25 pz./box

26120 1197 MM. 20 MM. 19 MM. 25 pz./box

REF. 26
NEGRO MATE
BLACK MATT
NOIR MAT

ES
PE

CIAL PUERTAS

19 mm.
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REF. 35

REF. ACABADO/FINISHED/TERMINER
LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

 35015

Cromo mate/Matt Chrome/Chrome mat
Niquel satinado/Satin nickel/Nickel satiné
Oro satinado/Saatin gold/Or satiné
Antracita/Anthracite/Anthracite
Blanco brillo/Shine white/Blanc brillant
Blanco mate/Matt white/Blanc mat
Negro mate/Matt black/Noir mat
Londra
Otawa
Grigio Efeso

 147 MM. 35 MM. 16 MM. 25 pz./box

35020 197 MM. 35 MM. 16 MM. 25 pz./box

35025 247 MM. 35 MM. 16 MM. 25 pz./box

35030 297 MM. 35 MM. 16 MM. 25 pz./box

35035 347 MM.                    35 MM. 16 MM. 25 pz./box

35040 397 MM. 35 MM. 16 MM. 25 pz./box

35045 447 MM. 35 MM. 16 MM. 25 pz./box

35050 497 MM. 35 MM. 16 MM. 25 pz./box

35060 597 MM. 35 MM. 16 MM. 25 pz./box

35070 697 MM. 35 MM. 16 MM. 25 pz./box

35080 797 MM. 35 MM. 16 MM. 25 pz./box

35090 897 MM. 35 MM. 16 MM. 25 pz./box

35100 997 MM. 35 MM. 16 MM. 25 pz./box

35120 1197 MM. 35 MM. 16 MM. 25 pz./box

35300 2950 MM. 35 MM. 16 MM. 10 pz./box

16 MM.

35
 M

M
.

42
,5

 M
M

.

6,
45

 M
M.

REF. 35

NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL
NIKEL SATINÉ

REF. 35

ORO SATINADO
SATIN GOLD
OR SATINÉ

REF. 35

LONDRA

REF. 35

OTAWA

ALUMINIO
ALUMINIUM
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REF. 34

REF. ACABADO
FINISHED/ TERMINER

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

 34015

Cromo mate/Matt Chrome
Chrome mat

Niquel satinado/Satin nickel
Nickel satiné

Antracita/Anthracite

Blanco brillo/White shine
Blanc brillant
Blanco mate/Matt white
Blanc mat

Negro mate/Matt black
Noir mat

 147 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

34020 197 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

34025 247 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

34030 297 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

34035 347 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

34040 397 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

34045 447 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

34050 497 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

34060 597 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

34070 697 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

34080 797 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

34090 897 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

34100 997 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

34120 1197 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

34300 2950 MM. 11 MM. 40 MM. 10 pz./box

12,9 MM.

16 MM.

9,
3 

M
M

.

R6
 .4

5 M
M.

REF. 34
NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL
NICKEL SATINÉ

ALUMINIO
ALUMINIUM
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REF. 32

REF. ACABADO
FINISHED/ TERMINER

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

 32015

Cromo mate/Matt Chrome
Chrome mat

Blanco mate/Matt white
Blanc mat

 147 MM. 35 MM. 14 MM. 25 pz./box

32020 197 MM. 35 MM. 14 MM. 25 pz./box

32025 247 MM. 35 MM. 14 MM. 25 pz./box

32030 297 MM. 35 MM. 14 MM. 25 pz./box

32035 347 MM. 35 MM. 14 MM. 25 pz./box

32040 397 MM. 35 MM. 14 MM. 25 pz./box

32045 447 MM. 35 MM. 14 MM. 25 pz./box

32050 497 MM. 35 MM. 14 MM. 25 pz./box

32060 597 MM. 35 MM. 14 MM. 25 pz./box

32070 697 MM. 35 MM. 14 MM. 25 pz./box

32080 797 MM. 35 MM. 14 MM. 25 pz./box

32090 897 MM. 35 MM. 14 MM. 25 pz./box

32100 997 MM. 35 MM. 14 MM. 25 pz./box

32120 1197 MM. 35 MM. 14 MM. 25 pz./box

32300 2950 MM. 35 MM. 14 MM. 30 pz./box

14 MM.

35
 M

M
.

42
,5

 M
M

.

6,
45

 M
M.

REF. 32
CROMO MATE
MATT CHROME
CHROME MAT

14 MM.
ESPECIAL PUERTAS “SLIM”

14 MM. ANCHO/WIDE/LARGEUR

ALUMINIO
ALUMINIUM



  NEWS COLLETIONS / 19

U
Ñ

ER
O

S 
• 

FI
N

G
ER

N
A

IL
S 

• 
LE

S 
O

N
G

LE
S

REF. 27

REF. 27 
CROMO MATE
MATT CHROME
CHROME MAT

REF. ACABADO/FINISHED
TERMINER

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

27300 Cromo mate/Matt chrome/Chrome mat Puerta 18  2950 MM. 45 MM. 21 MM. 30 pz./box

ALUMINIO
ALUMINIUM

29
 M

M
.

21,6 MM.

45
 M

M
.
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REF. 36ALUMINIO
ALUMINIUM

REF. ACABADO/FINISHED
TERMINER

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

36300
Cromo mate/Matt chrome/Chrome mat
Blanco mate/Matt white/Blanc mat
Negro mate/Matt black/Noir mat

Puerta 19
 2950 MM. 21,4 MM. 22 MM. 10 pz./box

 2950 MM. 21,4 MM. 22 MM. 10 pz./box

368
369

Cromo mate/Matt chrome/Chrome mat
Blanco mate/Matt white/Blanc mat
Negro mate/Matt black/Noir mat

Puerta 19 23 MM. 21,4 MM. 22 MM. 25 pz./box

REF. 36 
NEGRO MATE
MATT BLACK
NOIR MAT

REF. 36 
PLATA MATE
MATT SILVER
ARGENT MAT

REF. 368

TERMINALES

REF. 369

12
 M

M
.

21
 M

M
.

21,4 MM.

R-5
R-8

derecha/right/droite izquierda/left/gauche
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REF. 37 ALUMINIO
ALUMINIUM

REF. 37 
BLANCO MATE

MATT WHITE
BLANC MAT

REF. 37 
NEGRO MATE
MATT BLACK
NOIR MAT

TERMINALES

REF. 378 REF. 379

REF. ACABADO
FINISHED/ TERMINER

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

37030

Cromo mate/Matt chrome/Chrome mat
Blanco mate/Matt white/Blanc mat
Negro mate/Matt black/Noir mat

297 MM. 45 MM. 21 MM. 25 pz./box

37035 347 MM. 45 MM. 21 MM. 25 pz./box

37040 397 MM. 45 MM. 21 MM. 25 pz./box

37045 447 MM. 45 MM. 21 MM. 25 pz./box

37050 497 MM. 45 MM. 21 MM. 25 pz./box

37060 597 MM. 45 MM. 21 MM. 25 pz./box

37070 697 MM. 45 MM. 21 MM. 25 pz./box

37080 797 MM. 45 MM. 21 MM. 25 pz./box

37090 897 MM. 45 MM. 21 MM. 25 pz./box

37100 997 MM. 45 MM. 21 MM. 25 pz./box

37120 1197 MM. 45 MM. 21 MM. 25 pz./box

37300 2950 45 MM. 21 MM. 10 pz./box

378
22 MM. 35 MM. 14 MM. 25 pz./box

379

29
 M

M
.

21,6 MM.

45
 M

M
.

derecha/right/droite izquierda/left/gauche

ES
PE

CI

AL PUERTAS

19 mm.
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REF. 31

REF. ACABADO
FINISHED/TERMINER

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

31
Cromo mate/Matt Chrome/Chrome mat
Blanco brillo/Shine White/Blanc brillant
Negro mate/Matt black/Noir mat

2950 MM. 45 MM. 20 MM. 30 pz./box

REF. 31
NEGRO MATE
MATT BLACK
NOIR MAT

ALUMINIO
ALUMINIUM

REF. 31
BLANCO MATE
MATT WHITE
BLANC MAT

REF. 31
NEGRO MATE
MATT BLACK
NOIR MAT

25,25 MM.

12
,1

 M
M

.4,
5 

M
M

.

122º
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REF. 193

REF. ACABADO
FINISHED/TERMINER

TORNILLOS
SCREWS
DES VIS

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

193

Cromo mate/Matt chrome/Chrome mat
Blanco mate/Matt white/Blanc mat
Negro mate/Matt black/Noir mat
Oro satinado/Satin gold/Or satiné

 128 MM. 150 MM. 30 MM. 18 MM. 50 pz./box

REF. 193
NEGRO MATE
MATT BLACK
NOIR MAT

ALUMINIO
ALUMINIUM
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REF. 193
BLANCO MATE
MATT WHITE
BLANC MAT

REF. 193
ORO SATINADO
SATIN GOLD
OR SATINÉ

REF. 193
NEGRO MATE
MATT BLACK
NOIR MAT
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REF. 63

The handle ref. 63 by Ferramol® is a handle designed for the home. It is modern, ergono-
mic and very very functional. It is created for all environments: cabinets, kitchens, dressing 
rooms, etc. The wide variety of sizes facilitates its placement, both in drawers and doors, 
offering infinite possibilities of use The handle ref. 63 by Ferramol is a handle designed 
for the home. It is modern, ergonomic and very very functional. It is created for all envi-
ronments: cabinets, kitchens, dressing rooms, etc. The wide variety of sizes facilitates its 
placement, both in drawers and doors, offering infinite possibilities of use

La poignée Re(. 63 de Ferramol® est une poignée conçue pour la maison.
Moderne, ergonomique et très fonctionnel. Conçu pour tous les environnements:
armoires, cuisines, dressings, etc.
La grande variété de tailles facilite son placement, tant dans les tiroirs que dans les portes, 
offrant des possibilités d'utilisation infinies. 
Fabriqué en aluminium, il est disponible en plusieurs longueurs. 
Disponible en noir mat, en blanc mat et en acier inoxydable. chrome mat.

ALUMINIO
ALUMINIUM
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El tirador Ref. 63 de Ferramol® es un tirador diseñado para el hogar. 
Moderno, ergonómico y muy, muy funcional. 

Creado para todos los ambientes: armarios, cocinas, vestidores, etc.
La amplia variedad de medidas facilita su colocación, tanto 

en cajones, como puertas, ofreciendo infinitas posibilidades de uso.

Fabricado en aluminio, se presenta en varias longitudes.
Disponible es negro mate, blanco mate y cromo mate.
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REF. 63

REF. 63

ALUMINIO
ALUMINIUM
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14 MM.

18
 M

M
.

REF. ACABADO/FINISHED
TERMINER

TORNILLOS
SCREWS
DES VIS

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

63

Epoxi negro/Epoxi black/Epoxi noir
Epoxi blanco/Epoxi white/Epoxi blanc
Epoxi cromo/Epoxi chrome/Epoxxi chrome

192 MM. 250 MM. 18 MM. 14 MM.  50 pz./box 

Epoxi negro/Epoxi black/Epoxi noir
Epoxi blanco/Epoxi white/Epoxi blanc
Epoxi cromo/Epoxi chrome/Epoxxi chrome

640 MM.
960 MM. 1100 MM. 18 MM. 14 MM.  25 pz./box 

Epoxi negro/Epoxi black/Epoxi noir 320 MM. 475 MM. 18 MM. 14 MM.  25 pz./box 

Epoxi negro/Epoxi black/Epoxi noir
320 MM.
640 MM.
960 MM.

1400 MM. 18 MM. 14 MM.  25 pz./box 

REF. 63
EPOXI BLANCO/EPOXI WHITE/EPOXI BLANC
EPOXI NEGRO/ EPOXI BLACK/ EPOXI NOIR
EPOXI CROMO/ EPOXI CHROME/EPOXI CHROME
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ALUMINIO
ALUMINIUM REF. 66
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REF. ACABADO
FINISHED/TERMINER

TORNILLOS
SCREWS
DES VIS

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

66

Oro satinado/Satin gold/Or satiné 192 MM. 247 MM.
497 MM.

18 MM. 14 MM. 25 pz./box
Blanco mate/Matt white/Blanc mat
Negro mate/Matt black/Noir mat

 192 MM.
320 MM.
320 MM.

247 MM.
497 MM.
797 MM.
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REF. 60

REF. ACABADO
FINISHED/TERMINER

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

 60015

Blanco mate
Matt white
Blanc mat

Negro mate
Matt black
Noir mat

Puerta 20  147 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

60020 197 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

60025 247 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

60030 297 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

60035 347 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

60040 397 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

60045 447 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

60050 497 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

60060 597 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

60070 697 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

60080 797 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

60090 897 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

60100 997 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

60120 1197 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

60300 3000 MM. 11 MM. 40 MM. 30 pz./box

REF. 60
BLANCO MATE
MATT WHITE
BLANC MAT

Ancho 20 mm.
Wide 20 mm.
Largeur 20 mm.

8,
8 

M
M

.

32 MM.

R 
17

,1
5

40 MM.

ALUMINIO
ALUMINIUM
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REF. ACABADO
FINISHED/TERMINER

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

61015

Cromo mate
Matt Chrome
Chrome mat

Blanco mate
Matt White
Blanc mat

Antracita
Anthracite

Negro mate
Matt black
Noir mat

Puerta 20  147 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

61020 197 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

61025 247 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

61030 297 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

61035 347 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

61040 397 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

61045 447 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

61050 497 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

61060 597 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

61070 697 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

61080 797 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

61090 897 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

61100 997 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

61120 1197 MM. 11 MM. 40 MM. 25 pz./box

16
 M

M
.

R 
17

,1
5

40 MM.

32 MM.

REF. 61
ANTRACITA
ANTHRACITE
ANTHRACITE

2 tornillos de sujección • 2 fastening screws • 2 vis de � xation

ALUMINIO
ALUMINIUM
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REF. 62

REF. ACABADO/FINISHED
TERMINER

TORNILLOS
SCREWS
DES VIS

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

62010
Blanco mate/Matt white/Blanc mat
Cromo mate/Matt chrome/Chrome mat
Negro mate/Matt black/Noir mat

64 MM. 100 MM. 11 MM. 40 MM. 50 pz./box

62020 128 MM.  200 MM. 11 MM. 40 MM. 50 pz./box

62120 960 MM. 1200 MM 11 MM. 40 MM. 10 pz./box

62300 2950 MM 11 MM. 40 MM. 10 pz./box

REF. 62
BLANCO MATE • MATT WHITE • BLANC MAT

ALUMINIO
ALUMINIUM

2 tornillos de sujección • 2 fastening screws • 2 vis de � xation

50º

40 MM.

32 MM.

11
,5

5 
M

M
.
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REF. 58
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REF. ACABADO/FINISHED
TERMINER

TORNILLOS
SCREWS
DES VIS

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

58010 Niquel satinado/Satin nickel/Nickel satiné 64 MM 100 MM. 16 MM. 40 MM.  25 pz./box 

58020 Blanco mate/Matt white/Blanc mat 160 MM 200 MM. 16 MM. 40 MM.  25 pz./box 

58035 Negro Mate/Matt black/Noir mat 256 MM. 350 MM. 16 MM. 40 MM.  25 pz./box 

REF. 58
BLANCO MATE • MATT WHITE • BLANC MAT

REF. 58
NEGRO MATE • MATT BLACK • NOIR MAT

ALUMINIO
ALUMINIUM

2 tornillos de sujección 
2 fastening screws
2 vis de � xation

2 tornillos de sujección 
2 fastening screws
2 vis de � xation

50º

40 MM.

32 MM.

11
,5

5 
M

M
.
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REF. 2775ZAMAK
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REF. ACABADO
FINISHED/TERMINER

TORNILLOS
SCREWS
DES VIS

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

2775

Blanco mate/Matt White/Blanc mat 
Cromo mate/Matt chrome/Chrome mat
Cromo brillo/Chrome shine/Chrome brill.
Niquel satinado/Satin nickel/Satin nickelé
Antracita/Anthracite/Anthracite

 192 MM. 222 MM. 27 MM. 17 MM. 25 pz./box

REF. 2775
NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL

REF. 2775
CROMO BRILLO
CHROME SHINE

REF. 2775
CROMO MATE
MATT CHROME

REF. 2775
CROMO BRILLO
CHROME SHINE
CHROME BRILLANT

REF. 2775
NIQUEL SATINADO 

SATIN NICKE  
NICKEL SATINÉ

REF. 2775
CROMO MATE
MATT CHROME
CHROME MAT

REF. 2775
NEGRO / BLACK / NOIR
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REF. 2880ZAMAK

REF. EpoiACABADO
FINISHED/TERMINER

TORNILLOS
SCREWS
DES VIS

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

2880

Cromo mate/Matt chrome/Chrome mat
Cromo brillo/Chrome shine/Chrome brill.
Niquel satinado/Satin nickel/Satin nickelé
Oro satinado/Satin gold/Or satiné
Cobre satinado/Satin cooper/Cuivre satin
Antracita/Anthracite/Anthracite
Negro mate/Matt black/Noir mat
Blanco mate/Matt white/Blanc mat
Epoxi niquel mate/Matt expoxi nickel
Epoxi nickelé mat

 192 MM. 205 MM. 29 MM. 7 MM. 25 pz./box
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REF. 2890ZAMAK
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REF. ACABADO
FINISHED/TERMINER

TORNILLOS
SCREWS
DES VIS

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

2890

Oro satinado/Satin gold/Or satiné
Cobre satinado/Satin cooper/Cuivre satin
Cromo mate/Matt chrome/Chrome satiné
Cromo brillo/Chrome shine/Chrome brillant
Niquel satinado/Satin nickel/Nickel satiné

 192 MM. 231 MM. 29 MM. 8 MM. 25 pz./box

REF. 2890
ORO SATINADO
SATIN GOLD
OR SATINÉ

REF. 2890
CROMO MATE
MATT CHROME
CHROME MAT

REF. 2890
COBRE SATINADO
SATIN COPPER
CUIVRE SATIN

TI
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REF. 2800ZAMAK
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REF. ACABADO
FINISHED/TERMINER

TORNILLOS
SCREWS
DES VIS

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

2800

Cromo mate/Matt chrome/Chrome mat
Cromo brillo/Chrome shine/Chrome brillant
Cobre satinado/Satin copper/Cuivre satiné
Oro satinado/Satin gold/Or satiné
Oro viejo/Old gold/Vieux or
Niquel satinado/Satin nickel/Satin nickelé
Antracita/Anthracite/Anthracite
Negro/Black/Noir
Blanco mate/Matt white/Blanc mat

128 MM. 
192 MM.
320 MM.

140 MM. 
212 MM.
340 MM.

26 MM.
27 MM.
27 MM.

15 MM.
20 MM.
20 MM.

25 pz./box

REF. 2800
CROMO SATINADO
SATIN CHROME
CHROME SATINÉ

REF. 2800
ANTRACITA
ANTHRACITE
ANTHRACITE

REF. 2800
ORO SATINADO
SATIN GOLD
OR SATINÉ

REF. 2800
COBRE SATINADO
SATIN COPPER
CUIVRE SATIN
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REF. ACABADO/FINISHED TORNILLOS
SCREWS

LARGO
LONG

ALTO
HIGH

ANCHO
WIDE PAKAGING

2805
Cromo mate/Matt chrome/Chrome satiné
Cromo brillo/Chrome shine/Chrome brillant
Niquel satinado/Satin nickel/Nickel satiné

 192 MM. 200 MM. 22 MM. 35 MM. 25 pz./box

REF. 2805ZAMAK

REF. 2805
NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL
NICKEL SATINÉ

REF. 2805
CROMO BRILLO
CHROME SHINE
CHROME BRILLANT

REF. 2805
CROMO MATE
MATT CHROME
CHROME MAT
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REF. 2795 ZAMAK

REF. ACABADO
FINISHED/TERMINER

TORNILLOS
SCREWS
DES VIS

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

2795

Cromo mate/Matt chrome/Chrome satiné
Cromo brillo/Chrome shine/Chrome brillant
Niquel satinado/Satin nickel/Nickel satiné
Antracita/Anthracite/Anthracite
Negro/Black/Noir

128 MM. 
192 MM.
320 MM.

140 MM. 
212 MM.
340 MM.

26 MM.
27 MM.
27 MM.

15 MM.
20 MM.
20 MM.

25 pz./box

REF. 2795
NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL

REF. 2795
CROMO BRILLO
CHROME SHINE

REF. 2795
CROMO MATE
MATT CHROME

REF. 2795
NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL
NICKEL SATINÉ

REF. 2795
CROMO MATE
MATT CHROME
CROMO MAT

REF. 2795
CROMO BRILLO
CHROME SHINE
CHROME BRILLANT

REF. 2795
ANTRACITA
ANTHRACITE
ANTHRACITE

TI
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REF. 2905ZAMAK

REF. 2905
NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL
NICKEL SATINÉ

REF. 2905
ORO SATINADO
SATIN GOLD
OR SATINÉ

REF. 2905
COBRE SATINADO
SATIN COPPER
CUIVRE SATIN

REF. 2905
ANTRACITA
ANTHRACITE
ANTHRACITE

REF. 2905
CROMO MATE
MATT CHROME
CHROME MAT

REF. 2905
CROMO BRILLO
CHROME SHINE
CHROME BRILLANT

REF. ACABADO
FINISHED/TERMINER

TORNILLOS
SCREWS
DES VIS

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

2905

Cromo mate/Matt chrome/Chrome satiné
Cromo brillo/Chrome shine/Chrome brillant
Niquel satinado/Satin nickel/Nickel satiné
Cobre satinado/Satin copper/Cuivre satiné
Oro satinado/Satin gold/Or satiné
Antracita/Anthracite/Anthracite

 192 MM. 231 MM. 29 MM. 8 MM. 25 pz./box
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ZAMAK

REF. ACABADO
FINISHED/TERMINER

TORNILLOS
SCREWS
DES VIS

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

2900
Cromo mate/Matt chrome/Chrome satiné
Cromo brillo/Chrome shine/Chrome brillant
Niquel satinado/Satin nickel/Nickel satiné

 192 MM. 205 MM. 30 MM. 15 MM. 25 pz./box

REF. 2900
NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL
NICKEL SATINÉ

REF. 2900
CROMO MATE
MATT CHROME
CHROME MAT
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REF. 2895

REF. ACABADO
FINISHED/TERMINER

TORNILLOS
SCREWS
DES VIS

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

2895
Cromo mate/Matt chrome/Chrome satiné
Cromo brillo/Chrome shine/Chrome brillant
Niquel satinado/Satin nickel/Nickel satiné

 192 MM. 213 MM. 33 MM. 7 MM. 25 pz./box

ZAMAK

REF. 2895
CROMO MATE
MATT CHROME
CHROME MAT

REF. 2895
NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL
NICKEL SATINÉ
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REF. 2860 ZAMAK
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REF. ACABADO
FINISHED/TERMINER

TORNILLOS
SCREWS
DES VIS

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

2860

Cromo mate/Matt chrome/Chrome mat
Cromo brillo/Chrome shine/Chrome brillant
Blanco mate/Matt white/Blanc mat
Negro mate/Matt black/Noir mat

 128 MM. 206 MM. 49 MM. 15 MM. 25 pz./box

REF. 2860
CROMO BRILLO
CHROME SHINE
CROMO BRILLANT

REF. 2860
NEGRO MATE
BLACK MATT
NOIR MAT

REF. 2860
BLANCO MATE
WHITE MATT
BLANC MAT

CROMO BRILLANT

cromo brillo
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REF. 2850ZAMAK

REF. ACABADO
FINISHED/TERMINER

TORNILLOS
SCREWS
DES VIS

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

2850
Cromo mate/Matt chrome/Chrome satiné
Cromo brillo/Chrome shine/Chrome brillant
Niquel satinado/Satin nickel/Nickel satiné

 192 MM.

320 MM.

232 MM.

360 MM.

27 MM.

27 MM.

11 MM.

11 MM.
25 pz./box

REF. 2850
NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL
NICKEL SATINÉ

REF. 2850
CROMO BRILLO
CHROME SHINE
CHROME BRILLANT

REF. 2850
CROMO MATE
MATT CHROME
CHROME MAT
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REF. 2885
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ZAMAK

REF. 2885
NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL
NICKEL SATINÉ

REF. 2885
ANTRACITA
ANTHRACITE
ANTHRACITE

REF. 2885
CROMO MATE
MATT CHROME
CHROME MAT

REF. ACABADO
FINISHED/TERMINER

TORNILLOS
SCREWS
DES VIS

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

2885

Cromo mate/Matt chrome/Chrome satiné
Cromo brillo/Chrome shine/Chrome brillant
Niquel satinado/Satin nickel/Nickel satiné
Antracita/Anthracite/Anthracite

 192 MM. 224 MM. 28 MM. 13 MM. 25 pz./box
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REF. 2845

REF. ACABADO
FINISHED/TERMINER

TORNILLOS
SCREWS
DES VIS

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

2845
Cromo mate/Matt Chrome/Chrome mat
Cromo brillo/Chrome Shine/Chrome brill.
Niquel satinado/Satin Nickel/Nickel satiné

 192 MM. 220 MM. 28 MM. 15 MM. 25 pz./box

REF. 2845
NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL
NICKEL SATINÉ

REF. 2845
CROMO BRILLO
CHROME SHINE
CHROME BRILLANT

REF. 2845
CROMO MATE
MATT CHROME
CHROME MAT

ZAMAK
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ZAMAK

REF. ACABADO
FINISHED/TERMINER

TORNILLOS
SCREWS
DES VIS

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

2840

Cromo mate/Matt Chrome/Chrome mat
Cromo brillo/Chrome Shine/Chrome brill.
Niquel satinado/Satin Nickel/Nickel satiné
Antracita/Anthracite/Anthracite

 192 MM. 217 MM. 26 MM. 21 MM. 25 pz./box

REF. 2840
NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL
NICKEL SATINÉ

REF. 2840
CROMO MATE
MATT CHROME
CHROME MAT

REF. 2840
ANTRACITA
ANTHRACITE
ANTHRACITE
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REF. 2835

REF. ACABADO
FINISHED/TERMINER

TORNILLOS
SCREWS
DES VIS

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

2835
Cromo mate/Matt chrome/Chrome satiné
Cromo brillo/Chrome shine/Chrome brillant
Niquel satinado/Satin nickel/Nickel satiné

 192 MM. 230 MM. 28 MM. 12 MM. 25 pz./box

REF. 2835
NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL
NICKEL SATINÉ

REF. 2835
CROMO BRILLO
CHROME SHINE
CHROME BRILLANT

REF. 2835
CROMO MATE
MATT CHROME
CHROME MAT

ZAMAK
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REF. 2830
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ZAMAK

REF. ACABADO
FINISHED/TERMINER

TORNILLOS
SCREWS
DES VIS

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

2830
Cromo mate/Matt Chrome/Chrome mat
Cromo brillo/Chrome Shine/Chrome brill.
Niquel satinado/Satin Nickel/Nickel satiné

 192 MM. 235 MM. 26 MM. 35 MM. 25 pz./box

REF. 2830
CROMO MATE
MATT CHROME
CHROME MAT

REF. 2830
CROMO BRILLO
CHROME SHINE
CHROME BRILLANT

REF. 2830
NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL
NICKEL SATINÉ
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REF. 2825ZAMAK

REF. 2825
ANTRACITA
ANTHRACITE
ANTHRACITE

REF. ACABADO
FINISHED/TERMINER

TORNILLOS
SCREWS
DES VIS

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

2825

Cromo mate/Matt chrome/Chrome satiné
Cromo brillo/Chrome shine/Chrome brillant
Niquel satinado/Satin nickel/Nickel satiné
Antracita/Anthracite/Anthracite
Oro satinado/Satin gold/Or satiné
Cobre satinado/Satin cooper/Cuivre satiné

 192 MM.

128 MM.

210 MM.

140 MM.
27 MM. 8 MM. 25 pz./box

REF. 2825
ORO SATINADO
SATIN GOLD
OR SATINÉ REF. 2825

COBRE SATINADO
SATIN COPPER
CUIVRE SATIN
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REF. 2820
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ZAMAK

REF. ACABADO
FINISHED/TERMINER

TORNILLOS
SCREWS
DES VIS

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

2820

Cromo mate/Matt chrome/Chrome satiné
Cromo brillo/Chrome shine/Chrome brillant
Niquel satinado/Satin nickel/Nickel satiné
Antracita/Anthracite/Anthracite

 192 MM. 225 MM. 25 MM. 14 MM. 25 pz./box

REF. 2820
CROMO BRILLO
CHROME SHINE

CHROME BRILLANT

REF. 2820
NIQUEL SATINADO 

SATIN NICKE
NICKEL SATINÉ

REF. 2820
ANTRACITA 
ANTHRACITE 
ANTHRACITE

REF. 2820
CROMO MATE
MATT CHROME
CHROME MAT
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REF. ACABADO
FINISHED/TERMINER

TORNILLOS
SCREWS
DES VIS

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

2815
Cromo mate/Matt chrome/Chrome satiné
Cromo brillo/Chrome shine/Chrome brillant
Niquel satinado/Satin nickel/Nickel satiné

 192 MM.
128 MM.

218 MM.
150 MM. 30 MM. 8 MM. 25 pz./box

REF. 2815
NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL
NICKEL SATINÉ

REF. 2815
CROMO BRILLO
CHROME SHINE
CHROME BRILLANT

REF. 2815
CROMO MATE
MATT CHROME
CHROME MAT

REF. 2815ZAMAK

negro mate
blanco mate

clonar pza. en negro
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REF. 2810
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ZAMAK

REF. ACABADO
FINISHED/TERMINER

TORNILLOS
SCREWS
DES VIS

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

2810
Cromo mate/Matt chrome/Chrome satiné
Cromo brillo/Chrome shine/Chrome brillant
Niquel satinado/Satin nickel/Nickel satiné

 192 MM. 235 MM. 26 MM. 30 MM. 25 pz./box

REF. 2810
CROMO MATE
MATT CHROME
CHROME MAT

REF. 2810
NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL
NICKEL SATINÉ

REF. 2810
CROMO BRILLO
CHROME SHINE
CHROME BRILLANT
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REF. 2740
2741ZAMAK

REF. ACABADO/FINISHED TORNILLOS
SCREWS

LARGO
LONG

ALTO
HIGH

ANCHO
WIDE PAKAGING

2740

Cromo mate/Matt Chrome/Chrome mat
Cromo brillo/Chrome Shine/Chrome brill.
Niquel satinado/Satin Nickel/Nickel satiné 
Negro mate/Matt black/Noir mat

 32 MM. 75 MM. 24 MM. 75 MM. 50 pz./box

2741

Cromo mate/Matt Chrome/Chrome mat
Cromo brillo/Chrome Shine/Chrome brill.
Niquel satinado/Satin Nickel/Nickel satiné
Negro mate/Matt black/Noir mat

 35 MM. 19 MM. 35 MM. 50 pz./box

REF. 2741
NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL
NICKEL SATINÉ

REF. 2741
NEGRO MATE
MATT BLACK 
NOIR MAT

REF. 2741
CROMO BRILLO
CHROME SHINE
CHROME BRILLANT

REF. 2740
CROMO BRILLO
CHROME SHINE
CHROME BRILLANT
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REF. 2745
2746 ZAMAK
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REF. ACABADO/FINISHED TORNILLOS
SCREWS

LARGO
LONG

ALTO
HIGH

ANCHO
WIDE PAKAGING

2745

Cromo mate/Matt Chrome/Chrome mat
Cromo brillo/Chrome Shine/Chrome brill.
Niquel satinado/Satin Nickel/Nickel satiné
Negro mate/Matt black/Noir mat

 64 MM. 76 MM. 25 MM. 78 MM. 50 pz./box

2746

Cromo mate/Matt Chrome/Chrome mat
Cromo brillo/Chrome Shine/Chrome brill.
Niquel satinado/Satin Nickel/Nickel satiné
Negro mate/Matt black/Noir mat

  35 MM. 21 MM. 36 MM. 50 pz./box

REF. 2746
NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL
NICKEL SATINÉ

REF. 2745
CROMO MATE
MATT CHROME
CHROME MAT

REF. 2746
CROMO BRILLO
CHROME SHINE
CHROME BRILLANT

REF. 2746
NEGRO MATE
MATT BLACK 
NOIR MAT
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REF. 6240
6220ZAMAK

REF. ACABADO/FINISHED TORNILLOS
SCREWS

LARGO
LONG

ALTO
HIGH

ANCHO
WIDE PAKAGING

6240 Niquel satinado/Satin Nickel/Nickel satiné  320 MM. 328 MM. 37 MM. 19 MM. 50 pz./box

6220 Niquel satinado/Satin Nickel/Nickel satiné 160 MM. 168 MM. 37 MM. 19 MM. 50 pz./box

REF. 6020
NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL
NICKEL SATINÉ

REF. 6240
NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL
NICKEL SATINÉ
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REF. ACABADO/FINISHED TORNILLOS
SCREWS

LARGO
LONG

ALTO
HIGH

ANCHO
WIDE PAKAGING

2800 Cromo mate/Matt chrome/Chrome mat
Niquel satinado/Satin nickel/Nickel satiné  192 MM. 200 MM. 23 MM. 35 MM. 25 pz./box

REF. 2785
NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL
NICKEL SATINÉ

REF. 2785
CROMO MATE
MATT CHROME 
CHROME MAT

REF. 2785
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REF. 65

REF. ACABADO
FINISHED/TERMINER

TORNILLOS
SCREWS
DES VIS

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

65

Cromo mate/Matt Chrome
Cromo brillo/Chrome Shine 64 MM. 160 MM. 14 MM. 8 MM. 50 pz./box

Cromo mate/Matt Chrome
Cromo brillo/Chrome Shine 224 MM. 250 MM. 14 MM. 8 MM. 50 pz./box

REF. 65
CROMO BRILLO
CHROME SHINE

CROMO BRILLANT

REF. 65
CROMO MATE
MATT CHROME
CROMO MAT

ALUMINIO
ALUMINIUM
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ALUMINIUM

REF. ACABADO
FINISHED/TERMINER

TORNILLOS
SCREWS
DES VIS

LARGO
LONG
LONG

ALTO
HIGH
HAUTE

ANCHO
WIDE

LARGEUR
PAKAGING

67

Cromo mate/Matt Chrome
Cromo brillo/Chrome Shine  64 MM. 136 MM. 19 MM. 8 MM. 50 pz./box

Cromo mate/Matt Chrome
Cromo brillo/Chrome Shine  320 MM. 400 MM. 19 MM. 8 MM. 50 pz./box

REF. 67
CROMO MATE

MATT CHROME
CROMO MAT

REF. 67
CROMO MATE

MATT CHROME
CROMO MAT
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REF. 2707ZAMAK
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REF. 2707
EPOXI NEGRO MATE
BLACK MATT EPOXI
EPOXI NOIR MAT

REF. 2707
ORO VIEJO RÚSTICO
RUSTIC OLD GOLD
RUSTIC VIEUX OR

REF. 2707
PLATA VIEJA RÚSTICA
RUSTIC OLD SILVER
RUSTIC VIEUX ARGENT

REF. ACABADO/FINISHED TORNILLOS
SCREWS

LARGO
LONG

ALTO
HIGH PAKAGING

2707 
Epoxi negro mate/Matt black epoxi Epoxi noir mat
Plata vieja rústica/Rustic old silver/Rustic vieux arg.
Oro viejo rústico/Rustic old gold/Rustic Vieux or

64 MM. 84 MM. 18 MM. 25 pz/box
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REF. 2706

REF. 2706
EPOXI NEGRO MATE
BLACK MATT EPOXI
EPOXI NOIR MAT

REF. 2706
ORO VIEJO RÚSTICO
RUSTIC OLD GOLD
RUSTIC VIEUX OR

REF. 2706
PLATA VIEJA RÚSTICA
RUSTIC OLD SILVER
RUSTIC VIEUX ARGENT

REF. ACABADO/FINISHED TORNILLOS
SCREWS

LARGO
LONG

ALTO
HIGH PAKAGING

2706 
Epoxi negro mate/Matt black epoxi Epoxi noir mat
Plata vieja rústica/Rustic old silver/Rustic vieux arg.
Oro viejo rústico/Rustic old gold/Rustic Vieux or

64 MM. 84 MM. 18 MM. 25 pz/box

ZAMAK
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REF. 2708 ZAMAK

REF. 2708
EPOXI NEGRO MATE
BLACK MATT EPOXI
EPOXI NOIR MAT

REF. 2708
ORO VIEJO RÚSTICO
RUSTIC OLD GOLD
RUSTIC VIEUX OR

REF. 2708
PLATA VIEJA RÚSTICA
RUSTIC OLD SILVER
RUSTIC VIEUX ARGENT

REF. ACABADO/FINISHED TORNILLOS
SCREWS

LARGO
LONG

ALTO
HIGH PAKAGING

2708 
Epoxi negro mate/Matt black epoxi Epoxi noir mat
Plata vieja rústica/Rustic old silver/Rustic vieux arg.
Oro viejo rústico/Rustic old gold/Rustic Vieux or

64 MM. 84 MM. 18 MM. 25 pz/box
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REF. 2701ZAMAK

REF. ACABADO/FINISHED TORNILLOS
SCREWS

LARGO
LONG

ALTO
HIGH

ANCHO
WIDE PAKAGING

2701

Epoxi negro mate/Matt black epoxi
Noir mat epoxi
Plata vieja/Old silver/Vieux argent
Oro viejo/Old gold/Vieux or
Cobre viejo/Old cooper/Vieux cuivre

160 MM. 185 MM. 25 MM. 25

REF. 2701
NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL
NICKEL SATINÉ

REF. 2701
COBRE VIEJO
OLD COOPER
VIEUX CUIVRE

REF. 2701
ORO VIEJO
OLD GOLD
VIEUX OR REF. 2701

NEGRO MATE
MATT BLACK
NOIR MAT
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ZAMAKREF. 2703

REF. ACABADO/FINISHED TORNILLOS
SCREWS

LARGO
LONG

ALTO
HIGH

ANCHO
WIDE PAKAGING

2703

Epoxi negro mate/Matt black epoxi
Noir mat epoxi
Plata vieja/Old silver/Vieux argent
Oro viejo/Old gold/Vieux or
Cobre viejo/Old cooper/Vieux cuivre

160 MM. 182 MM. 25,6 MM. 25

REF. 2703
NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL
NICKEL SATINÉ

REF. 2703
COBRE VIEJO
OLD COOPER
VIEUX CUIVRE

REF. 2703
ORO VIEJO
OLD GOLD
VIEUX OR

REF. 2703
NEGRO MATE
MATT BLACK
NOIR MAT
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REF. 2735ZAMAK

REF. ACABADO/FINISHED TORNILLOS
SCREWS

LARGO
LONG

ALTO
HIGH

ANCHO
WIDE PAKAGING

2735

Epoxi negro mate/Matt black epoxi
Noir mat epoxi
Plata vieja/Old silver/Vieux argent
Oro viejo/Old gold/Vieux or
Cobre viejo/Old cooper/Vieux cuivre

160 MM. 203 MM. 24,7 MM. 25

REF. 2735
NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL
NICKEL SATINÉ

REF. 2735
COBRE VIEJO
OLD COOPER
VIEUX CUIVRE

REF. 2735
ORO VIEJO
OLD GOLD
VIEUX OR

REF. 2735
NEGRO MATE
MATT BLACK
NOIR MAT
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ZAMAKREF. 2663

REF. 2663
ORO VIEJO
OLD GOLD
VIEUX OR

REF. 2663
NEGRO MATE
MATT BLACK
NOIR MAT

REF. 2663
PLATA VIEJA
OLD SILVER
VIEUX ARGENT

REF. ACABADO/FINISHED TORNILLOS
SCREWS

LARGO
LONG

ALTO
HIGH

ANCHO
WIDE PAKAGING

2663 
Plata vieja/Old Silver/Vieux argent 
Oro viejo/Old gold/Vieux or
Negro mate/Matt black/Noir mat

 128 MM. 148 MM. 25 MM. 17 MM. 50 pz./box
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ZAMAK REF. 3080

REF. ACABADO/FINISHED TORNILLOS
SCREWS

LARGO
LONG

ALTO
HIGH

ANCHO
WIDE PAKAGING

3080 
Plata vieja/Old Silver/Vieux argent 
Oro viejo/Old gold/Vieux or
Negro mate/Matt black/Noir mat

 128 MM. 164 MM. 28 MM. 25 MM. 50 pz./box

REF. 3080
ORO VIEJO
OLD GOLD
VIEUX OR

REF. 3080
NEGRO MATE
MATT BLACK
NOIR MAT

REF. 3080
PLATA VIEJA
OLD SILVER
VIEUX ARGENT
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ZAMAK
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REF. ACABADO/FINISHED TORNILLOS
SCREWS

LARGO
LONG

ALTO
HIGH

ANCHO
WIDE PAKAGING

2660 
Plata vieja/Old Silver/Vieux argent 
Oro viejo/Old gold/Vieux or
Negro mate/Matt black/Noir mat

 128 MM. 155 MM. 31 MM. 15 MM. 50 pz./box

REF. 2660

REF. 2660
NEGRO MATE
MATT BLACK
NOIR MAT
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ZAMAK REF. 3090

REF. ACABADO/FINISHED TORNILLOS
SCREWS

LARGO
LONG

ALTO
HIGH

ANCHO
WIDE PAKAGING

3090 
Plata vieja/Old Silver/Vieux argent 
Oro viejo/Old gold/Vieux or
Negro mate/Matt black/Noir mat

 128 MM. 164 MM. 28 MM. 25 MM. 50 pz./box

REF. 3090
NEGRO MATE
MATT BLACK
NOIR MAT 

REF. 3090
ORO VIEJO
OLD GOLD
VIEUX OR

REF. 3090
PLATA VIEJA
OLD SILVER
VIEUX ARGENT
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ZAMAK
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REF. ACABADO/FINISHED TORNILLOS
SCREWS

LARGO
LONG

ALTO
HIGH

ANCHO
WIDE PAKAGING

2210 

Epoxi negro mate/Matt black epoxi
Epoxi noir mat
Niquel satinado/Satin nickel/Nickel Satiné
Oro viejo/Old gold/Vieux or
Cobre viejo/Old cooper/Vieux cuivre

64 MM. 84 MM. 18 MM. 26 MM. 25 pz/box

REF. 2210
ORO VIEJO
OLD GOLD
VIEUX OR

REF. 2210
EPOXI NEGRO MATE
BLACK MATT EPOXI
EPOXI NOIR MAT

REF. 2210
NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL
NICKEL SATINÉ

REF. 2210
COBRE VIEJO
OLD COOPER
VIEUX CUIVRE
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ZAMAK

REF. ACABADO/FINISHED TORNILLOS
SCREWS

LARGO
LONG

ALTO
HIGH PAKAGING

2217 
Epoxi negro mate/Matt black epoxi Epoxi noir mat
Plata vieja rústica/Rustic old silver/Rustic vieux arg.
Oro viejo rústico/Rustic old gold/Rustic Vieux or

31 MM. 30 MM. 25 pz/box

REF. 2217
EPOXI NEGRO MATE
BLACK MATT EPOXI
EPOXI NOIR MAT

REF. 2217
ORO VIEJO RÚSTICO
RUSTIC OLD GOLD
RUSTIC VIEUX OR

REF. 2217
PLATA VIEJA RÚSTICA
RUSTIC OLD SILVER
RUSTIC VIEUX ARGENT

REF. 2217
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REF. 2216
EPOXI NEGRO MATE
BLACK MATT EPOXI
EPOXI NOIR MAT

REF. 2216
ORO VIEJO RÚSTICO
RUSTIC OLD GOLD
RUSTIC VIEUX OR

REF. 2216
PLATA VIEJA RÚSTICA
RUSTIC OLD SILVER
RUSTIC VIEUX ARGENT

REF. ACABADO/FINISHED TORNILLOS
SCREWS

LARGO
LONG

ALTO
HIGH PAKAGING

2216 
Epoxi negro mate/Matt black epoxi Epoxi noir mat
Plata vieja rústica/Rustic old silver/Rustic vieux arg.
Oro viejo rústico/Rustic old gold/Rustic Vieux or

34 MM. 25 MM. 25 pz/box

REF. 2216
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REF. 2218
EPOXI NEGRO MATE
BLACK MATT EPOXI
EPOXI NOIR MAT

REF. 2218
ORO VIEJO RÚSTICO
RUSTIC OLD GOLD
RUSTIC VIEUX OR

REF. 2218
PLATA VIEJA RÚSTICA
RUSTIC OLD SILVER
RUSTIC VIEUX ARGENT

REF. ACABADO/FINISHED TORNILLOS
SCREWS

LARGO
LONG

ALTO
HIGH PAKAGING

2218 
Epoxi negro mate/Matt black epoxi Epoxi noir mat
Plata vieja rústica/Rustic old silver/Rustic vieux arg.
Oro viejo rústico/Rustic old gold/Rustic Vieux or

32 MM. 43 MM. 30 MM. 25 pz/box

REF. 2218



  NEWS COLLETIONS / 79

C
LÁ

SI
C

O
S 

• 
C

LA
SS

IC
S 

• 
C

LA
SS

IQ
U

ES

ZAMAKREF. 2219

REF. 2219
EPOXI NEGRO MATE
BLACK MATT EPOXI
EPOXI NOIR MAT

REF. 2219
ORO VIEJO RÚSTICO
RUSTIC OLD GOLD
RUSTIC VIEUX OR

REF. 2219
PLATA VIEJA RÚSTICA
RUSTIC OLD SILVER
RUSTIC VIEUX ARGENT

REF. ACABADO/FINISHED TORNILLOS
SCREWS

LARGO
LONG

ALTO
HIGH PAKAGING

2219 
Epoxi negro mate/Matt black epoxi Epoxi noir mat
Plata vieja rústica/Rustic old silver/Rustic vieux arg.
Oro viejo rústico/Rustic old gold/Rustic Vieux or

31 MM. 30 MM. 25 pz/box
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REF. 2211ZAMAK

REF. 2211
ORO VIEJO
OLD GOLD
VIEUX OR

REF. 2211
EPOXI NEGRO MATE
BLACK MATT EPOXI
EPOXI NOIR MAT

REF. 2211
NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL
NICKEL SATINÉ

REF. 2211
COBRE VIEJO
OLD COOPER
VIEUX CUIVRE

REF. ACABADO/FINISHED TORNILLOS
SCREWS

LARGO
LONG

ALTO
HIGH

ANCHO
WIDE PAKAGING

2211

Epoxi negro mate/Matt black epoxi
Epoxi noir mat
Niquel satinado/Satin nickel/Nickel Satiné
Oro viejo/Old gold/Vieux or
Cobre viejo/Old cooper/Vieux cuivre

68 MM. 16 MM. 37 MM 25 pz./box
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REF. 2212 ZAMAK

C
LÁ

SI
C

O
S 

• 
C

LA
SS

IC
S 

• 
C

LA
SS

IQ
U

ES

REF. 2212
ORO VIEJO
OLD GOLD
VIEUX OR

REF. 2212
EPOXI NEGRO MATE
BLACK MATT EPOXI
EPOXI NOIR MAT

REF. 2212
NIQUEL SATINADO
SATIN NICKEL
NICKEL SATINÉ

REF. 2212
COBRE VIEJO
OLD COOPER
VIEUX CUIVRE

REF. ACABADO/FINISHED TORNILLOS
SCREWS

LARGO
LONG

ALTO
HIGH

ANCHO
WIDE PAKAGING

2212

Epoxi negro mate/Matt black epoxi
Epoxi noir mat
Niquel satinado/Satin nickel/Nickel Satiné
Oro viejo/Old gold/Vieux or
Cobre viejo/Old cooper/Vieux cuivre

30 MM. 15 MM. 30 MM. 25 pz./box
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fregaderosfregaderosfregaderos
sink/puits
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FR. 357/358/359/237ACERO/AISI 304

REF. PAKAGING

FR357
FR358
FR359

10 uds/box

FR237 5 uds/box

REF. FR 358 • 40 X 45 CMS.
REF. FR 357 • 40 X 40 CMS.

REF. FR 359 • 40 X 50 CMS.
REF. FR 237 • 40 X 71 CMS.

200 MM.
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FREGADERO/SINK/PUITS 
FR 357 • 40 X 40 CMS.

FREGADERO/SINK/PUITS 
FR 359 • 40 X 50 CMS.

FREGADERO/SINK/PUITS 
FR 237 • 40 X 71 CMS.

FREGADERO/SINK/PUITS
FR 358 • 40 X 45 CMS.

DESCRIPCION:
40x40 bajo encimera y
          sobre encimera

MATERIAL:
AISI 304
18/10 Acero Pulido
Polished steel/Acier poli

DESCRIPCION:
40x50 bajo encimera y
          sobre encimera

MATERIAL:
AISI 304
18/10 Acero Pulido
Polished steel/Acier poli

DESCRIPCION:
40x71 bajo encimera y
          sobre encimera

MATERIAL:
AISI 304
18/10 Acero Pulido
Polished steel/Acier poli

DESCRIPCION:
40x45 bajo encimera y
          sobre encimera

MATERIAL:
AISI 304
18/10 Acero Pulido
Polished steel/Acier poli

445 MM.
400 MM.

40
0 

M
M

.
44

5 
M

M
.

400 MM.

R25

R2544
0 

M
M

.
40

0 
M

M
.

450 MM.
490 MM.

450 MM.

500 MM.

R2544
0 

M
M

.
40

0 
M

M
.

500 MM.
540 MM.

500 MM.

550 MM.

R2544
0 

M
M

.
40

0 
M

M
.

710 MM.
750 MM.

710 MM.

750 MM.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS • TECHNICAL CHARASTERISTCS • CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CUBETA METÁLICA / ACERO PULIDO
METALLIC TRAY / POLISHED STEEL
PLATEAU MÉTALLIQUE / ACIER POLI

450 MM.
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FR. 360/361/362ACERO/AISI 304

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS • TECHNICAL CHARASTERISTCS • CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

FREGADERO/SINK/PUITS
FR 360 • 40 X 40 CMS.

DESCRIPCION:
40x40 bajo encimera

MATERIAL:
AISI 304 - 18/10 
Acero Pulido/Polished steel/Acier poli

FREGADERO/SINK/PUITS
FR 361 • 40 X 45 CMS.

DESCRIPCION:
40x45 bajo encimera

MATERIAL:
AISI 304 - 18/10 
Acero Pulido/Polished steel/Acier poli

445 MM.

400 MM.

40
0 

M
M

.

44
5 

M
M

.

400 MM.

500 MM.

R65 R65

44
5 

M
M

.

40
0 

M
M

.

450 MM.
495 MM.

450 MM.

550 MM.

REF. FR 361 • 40 X 45 CMS.
REF. FR 360 • 40 X 40 CMS.

REF. FR 362 • 40 X 50 CMS.
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FREGADERO/SINK/PUITS 
FR 362 • 40 X 50 CMS.

DESCRIPCION:
40x50 bajo encimera

MATERIAL:
AISI 304 - 18/10 
Acero Pulido/Polished steel/Acier poli

R65

44
5 

M
M

.
40

0 
M

M
.

500 MM.
545 MM.

500 MM.

600 MM.

REF. PAKAGING

FR360
FR361
FR362

10 uds/box

CUBETA METÁLICA / ACERO PULIDO
METALLIC TRAY / POLISHED STEEL
PLATEAU MÉTALLIQUE / ACIER POLI

180 MM.



FR. 113 •50x79 cm.ACERO/AISI 304

REF. PAKAGING

FR.113 10 uds/box

88 / NEWS COLLETIONS

160 MM.
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CUBETA METÁLICA / ACERO PULIDO
METALLIC TRAY / POLISHED STEEL
PLATEAU MÉTALLIQUE / ACIER POLI

FREGADERO/SINK/PUITS
FR 113 • 50 X 79 CMS.

DESCRIPCION:
50x79 sobre encimera

MATERIAL:
AISI 304 - 18/10 Acero Pulido
Polished steel/Acier poli

340 MM.

40
0 

M
M

.

50
0 

M
M

.

790 MM.

550 MM.

790 MM.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS • TECHNICAL CHARASTERISTCS • CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES



FR. 114 •50x79cm.ACERO/AISI 304

REF. PAKAGING

FR114 10 uds/box
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FREGADERO/SINK/PUITS
FR 114 • 50 X 79 CMS.

DESCRIPCION:
50x79 sobre encimera

MATERIAL:
AISI 304 - 18/10 Acero Pulido
Polished steel/Acier poli
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350 MM. 350 MM.

790 MM.

790 MM.

800 MM.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS • TECHNICAL CHARASTERISTCS • CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CUBETA METÁLICA / ACERO PULIDO
METALLIC TRAY / POLISHED STEEL
PLATEAU MÉTALLIQUE / ACIER POLI



92 / NEWS COLLETIONS

FR. 14 •50x50 cm.ACERO/AISI 304
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REF. PAKAGING

FR14 10 uds/box

FREGADERO/SINK/PUITS
FR 14 • 50 X 50 CMS.
DESCRIPCION:
40x40 sobre encimera

MATERIAL:
AISI 304 - 18/10 Acero Pulido
Polished steel/Acier poli

500 MM.

550 MM.

500 MM.

400 MM.
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CARAC. TÉCNICAS • TECHNICAL CHARASTERISTCS • CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

150 MM.
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FR. 02 •51 cm.ACERO/AISI 304

CUBETA METÁLICA / ACERO PULIDO
METALLIC TRAY / POLISHED STEEL
PLATEAU MÉTALLIQUE / ACIER POLI

REF. PAKAGING

FR02 10 uds/box

170 MM.
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REF. PAKAGING

FR02 10 uds/box

FREGADERO/SINK/PUITS
FR 02 • 51∫ CMS.

DESCRIPCION:
40x40 sobre encimera

MATERIAL:
AISI 304 - 18/10 Acero Pulido
Polished steel/Acier poli

480 MM.
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS • TECHNICAL CHARASTERISTCS • CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
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REF. 67 •51x78,5 cm.ACERO/AISI 304

REF. PAKAGING

FR 67 10 uds/box

150 MM.

150 MM.
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FREGADERO/SINK/PUITS
FR 67 • 51 X 785 CMS.

DESCRIPCION:
51x78 sobre encimera

MATERIAL:
AISI 304 - 18/10 Acero Pulido
Polished steel/Acier poli

785 MM.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS • TECHNICAL CHARASTERISTCS • CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
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REF. 196 •51x78,5 cm.ACERO/AISI 304

FREGADERO/SINK/PUITS
FR 196 • 51 X 78 CMS.

DESCRIPCION:
51x78 sobre encimera

MATERIAL:
AISI 304 - 18/10 Acero Pulido
Polished steel/Acier poli

480 MM.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS • TECHNICAL CHARASTERISTCS • CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
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REF. PAKAGING

FR196 10 uds/box

150 MM.
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